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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 24 dias do 

mês de junho de 2025, às 9:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Deco, 

Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Everton Pésão, Gustavo Gomes, Junior 

Bragança, Klévis Farmacêutico, Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Marcell 

Castro, Marcos Pitombeira, Pastor Valter, Paulo Afonso, Paulo Sandro e 

Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em 

seguida, foi lido o resumo do expediente. O vereador Pastor Valter fez uso da 

tribuna, para reclamar do INSS. Que o que está acontecendo é inaceitável, pois 

o INSS de Barra Mansa está mandando os munícipes fazer perícia em Campos, 

Paracabi, Seropédica e outras cidades. Que as pessoas que precisam fazer a 

perícia, não possuem a menor condição de realizar uma viagem dessa. Indagou 

sobre os milhões retirados dos aposentados pelo o INSS e que até agora não 

foram restituídos. Que seu gabinete irá fazer uma moção de repúdio ao 

Presidente do INSS, para que não prossiga com esse absurdo. Afirmou que 

lutará até o fim, e contra todos, por essas pessoas desvalidas. Solicitou moção 

de congratulação para o Comandante da Guarda, Sergio Valente e para o 

Guarda Municipal, Nelson Leonardes. O vereador Junior da Van fez uso da 

tribuna, para dizer que fazer greve é um direito do professor, mas o que o 

professor não pode, é chama-lo de safado, como fez uma professora, na 

Prefeitura, no dia de hoje. Disse que sai de casa todos os dias, às 5 da manhã e 

volta as 11 horas da noite, lutando pelo povo de Barra Mansa, e não admite que 

alguém o chame de safado. Explicou que os vereadores votaram a reforma da 

previdência, pois não existia outro caminho, e não foi querendo fazer maldade 

para os professores. O vereador falou também, que saiu um gráfico, sobre os 

países mais seguros do mundo, e o Brasil ocupa  a posição 130. Que segundo a 

pesquisa, a Argentina é o país mais seguro das Amércias. Que o Brasil perdeu 

até mesmo para o Paraguay, fruto de uma política desastrosa, de colocar 

bandido como mocinhos e policiais como errados da história. Repudiou o 

caminho que está seguindo o Brasil, rumo a uma guerra cível, entre milicianos 

traficantes. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da tribuna para dizer que boa 

parte de seu mandato, tem se dedicado ao cuidado dos idosos, e a promoção do 

envelhecimento saudável e digno, pois toda a vida merece valor e respeito, em 

todas as suas fases, e com esse mesmo olhar de respeito, presta seu apoio ao 

mês do orgulho LGTBTQIA+, uma data que não é para fazer barulho, é um 

momento para lembrar que existem pessoas com medo, simplesmente por ser o 

que são. Jovens que não podem ir as escolas, de idosos que carregam décadas 
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de silêncio, de pais e mães que sofrem, por verem seus filhos rejeitados. Que 

não é preciso concordar com tudo, mas é preciso reconhecer o valor do outro, e 

isso é o cristianismo na prática, e isso é amor ao próximo. Que Barra Mansa é 

uma cidade de gente de fé, e nosso povo, memo conservador, não compactua 

com violência, humilhação e desprezo. Que esse mês, é um lembrete de que a 

dignidade não tem rótulo e que cada cidadão merece viver com respeito. Que o 

papel como legisladores, é zelar para que direitos constituídos sejam exercidos, 

reconhecendo que lgbtfobia é crime inafiançável e deve ser combatido, não 

somente em junho, mas a todo momento. Afirmou que não está aqui para mudar 

a fé de ninguém. Cada um tem sua crença e isso é sagrado, mas fé e respeito 

podem andar juntos. Podemos ser conservadores no costume, e ao mesmo 

tempo, progressista na empatia. Que como vereador, seu dever é com todos, e 

como ser humano, seu coração diz que não pode se calar diante da injustiça. Por 

isso deixa seu gesto de apoio, não para agradar grupos, mas para reafirmar que 

Barra Mansa é uma cidade de todos e todos sigam juntos, lutando pela vida, em 

todas as suas formas e cores. A vereadora Rayane Braga agradeceu a essa casa, 

que sempre trata esse assunto de maneira muito respeitosa. O presidente, 

vereador Paulo Sandro solicitou moção de congratulação para Cabo Ruan Silva. 

Em seguida, entrou-se na Ordem do dia, que continha: votados e aprovados: 

Mensagem nº 19/25 – Prefeito Municipal – 2ª Discussão. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.    
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